

ГАСТРОЛИ СВЕРДЛОВСКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА

Вчера общественность и деятели искусств Ростова встречали прибывших к нам на гастроли артистов Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского.

Этот один из старейших оперных театров Урала не впервые приезжает на гастроли в Ростов. Выступления артистов Свердловского театра неизменно пользовались у нас большим успехом.

За время предстоящих гастролей Свердловский театр покажет ростовчанам 16 опер, 6 балетов, написанных русскими, советскими и западноевропейскими композиторами. В репертуаре театра — оперы «Иван Сусанин» М. Глинки, «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» П. И. Чайковского, «Фауст» Ш. Гуно, «Кармен» Ж. Бизе, «Риголетто» и «Аида» Д. Верди и другие. Из балетного репертуара театр покажет рос-

товчанам «Спящую красавицу» П. И. Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Б. Асафьева и другие. Впервые на ростовской сцене будет показана новая опера советского композитора Г. Крейтнера «Таня», написанная по мотивам одноименного произведения А. Арбузова.

Гастроли театра продлятся два месяца. За это время коллектив театра будет продолжать работать над новыми постановками. Как и в предыдущие годы, свердловские артисты выступают с шефскими концертами на фабриках и заводах Ростова, побывают в сельских районах Дона.

Гастроли Свердловского театра оперы и балета будут проходить в Доме офицеров. Сегодня, в день открытия гастролей, свердловчане показывают оперу «Евгений Онегин» П. И. Чайковского.

- 1 ИЮЛ 1955

«КОМСОМОЛЕЦ»
г. Ростов-Н/Дону